

为衡阳人提供自我提升“加油站”

我市发布全民阅读雁城共享书屋“星火计划”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 唐海强) 4月24日下午,在“书香衡阳 文明花开”2023年衡阳市全民阅读活动启动仪式上,我市发布了全民阅读雁城共享书屋“星火计划”,推动我市全民阅读公益活动进社区、进校园,引导社会各界、市民群众都能参与到全民阅读活动中来。

该“星火计划”探索在机关、企事业单位、各级各类学校、社区建设本地一批公益“雁城共享书屋”,以书屋共建、好书

共读、版权共护为特色,把书送到读者身边,以全新全场景的阅读服务体验,构建触手可及的阅读生活圈。将“星火计划”延伸至基层,帮扶偏远贫困村级学校建立校园书屋,保障农村少年儿童,尤其是农村留守儿童、孤残儿童等群体的基本阅读需求。

据介绍,全民阅读雁城共享书屋“星火计划”是一个带动公共文化公益建设、为雁城人民提供便捷的学习平台和自我提升的“加油站”。将会在试点单位、企业、

小区、学校、社区,利用空余房间,通过共建形式,打造“一室多能,一室多用”的共享书屋,发挥学习、阅读分享、活动等多项功能。其阅览设备、书屋藏书,采用自筹、捐赠、新华书店投放三种方式相结合,将借阅设备或书架、图书送至群众身边,让大家更方便地交流、学习,随时随地吸收知识养分,拥有更高质量的文化生活。以星星之火可以燎原之势,让雁城共享书屋遍布城市的每一个角落,以此推进我市全民阅读活动。

学思想 读经典 书奋进

市图书馆举办青年诵读展演活动

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 贺晨) 4月23日是“世界读书日”,市图书馆与湖南高速铁路职业技术学院共同开展了以“学思想 读经典 书奋进”为主题的世界读书日青年诵读展演活动。

读书分享会伊始,来自湖南高速铁路职业技术学院装备制造学院的同学们分别推荐了《毛泽东选集》《觉醒年代》等书籍。从追寻光明到建党伟业,从个人抱负到家国情怀,他们用朗诵、情景演绎等方式活灵活现地向大家展示了书中的内容,引得现场掌声不断。

读书分享结束后,全体同学就倡导阅读进行了宣誓,在朗朗的宣誓声中,活动圆满地落下了帷幕。

通过本次读书日活动,不仅使活动参与者增强了对阅读的兴趣,提高了自身的人文素养,还激发了大家的民族自



诵读展演现场。

信心和自豪感。一名同学表示,在以后的学习和生活中,也应当把每一天都当

做“读书日”,让读书成为习惯,让书香充盈衡阳。

市水运事务中心: 防治船舶污染 守护一江碧水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月24日,记者自市水运工作会议上了解到,市水运事务中心本着“优质服务、满意群众、绿色发展”的工作导向,深入开展“群众在心中,服务当标兵”活动,为促进湘江流域绿色发展,加大了辖区水域船舶污染防治工作力度,船舶和港口污染防治工作取得了显著成效。

据了解,去年以来,我市着力规范提升干散货码头,全市13个港口码头按照统一标准、统一设计、统一验收的模式,共投入1.7亿元对港口污水处理、扬尘处置、场地水沟、装卸工艺等进行了系统的改造提升,目前全市所有港口码头面貌焕然一新;强化船舶污染物接收、转运、处置工作,全市船舶污染物接收、转

运、处置已形成闭环,船舶运行规范,船舶水污染物联合监管与服务信息系统得到有效落实。去年,全市船舶接收、转运、处置生活垃圾14.06吨、生活污水239.52立方米、油污水21.47立方米,30艘公务船舶加装了污水柜,全市所有运营船舶生活污水储存柜及配套设备全部加装到位。

集中销毁一批非法燃气钢瓶

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 4月24日下午,衡阳市城市管理和综合执法局开展非法燃气钢瓶集中销毁活动。该活动经过抽取残液、焚烧等除爆措施,以高压切割方式对656个非法液化石油气钢瓶进行现场报废处置。

据介绍,此次现场会销毁非法气瓶是市城管综合执法支队日常监督执法时所

查获的超期未检、报废、翻新气瓶,存在严重安全隐患。活动现场展示了非法燃气钢瓶销毁过程,专业工作人员通过抽取残液、拆除钢瓶角阀、焚烧,对这些非法钢瓶消除使用功能处理,使其完全丧失储存、充装气体的功能,避免其再次流入市场。

近年来,市城市管理和综合执法局高

度重视燃气安全工作,开展了城镇燃气安全生产专项整治“三年行动”、燃气安全专项整治“百日行动”等,完成了市城区30公里老旧铸铁管网改造,燃气安全专项整治考评排名全省第三。全市城镇燃气安全管理得到省住建厅多次通报表扬,并在全省推荐我市燃气“三员”和老旧管网改造的经验做法。

明日,石鼓区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月24日,记者自市水务集团了解到,因石鼓区古汉大道DN600管连通,需关闭船山大道与古汉大道交汇处DN600闸门及明翰路与古汉大道交汇处DN600闸

门。市水务集团拟定于4月26日8:30—18:00停水施工。届时,荷池路、石鼓区机关幼儿园、原石鼓区人民法院及周边用户无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

常宁市:

书香润童心 护苗助成长

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 曹莉媛 周少贵) 4月22日,常宁市委宣传部联合新华书店共同举办了“悦读新时代 奋进新征程 全民阅读书香常宁”读书公益活动暨“护苗·绿书签行动”主题活动。

现场,新华书店工作人员为小朋友推荐阅读书目《长城》,邀请小朋友们分享心中长城的印象,孩子们你一言我一语,兴奋地抢答。听完工作人员的讲述后,小朋友们纷纷分享阅读感悟,交流读书心得。朗读绘本、分享美文、表演诗歌舞……小朋友们在交流中启迪心智,以书会友,拉近彼此之间的关系。

在常宁市紫阳步行街黄金书屋内,十几名小朋友们正聚精会神地聆听“衡阳群众”志愿者老师讲故事,小小的书屋内洋溢着浓厚的书香味。志愿者们还为小朋友们讲解了绿色阅读、自觉抵制侵权盗版和非法出版物的重要性,通过事例让孩子们明白“扫黄打非”与自己息息相关。

4月份以来,常宁市还推出系列“护苗”公开课,以爱国主义教育、“护苗”行动宣传和新修订的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等为主要内容,引导未成年人增强辨别是非和自我保护能力,自觉抵制不良诱惑,营造“护苗”良好社会氛围。

冒充警察法官 骗财骗色

犯罪嫌疑人谭某已被依法逮捕

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 尹维龙) 有不法分子假冒人民警察、人民法官身份骗财骗色。近期,市公安局刑侦支队成功破获一起招摇撞骗案,抓获犯罪嫌疑人谭某。

3月7日,市公安局接黄女士报案称:其被一个自称市公安局民警的人骗了7万余元。市公安局党委高度重视,迅速组织力量进行侦破。经走访核实、缜密侦查,刑侦支队办案民警成功抓获犯罪嫌疑人谭某。

到案后,犯罪嫌疑人谭某对其招摇撞骗的违法犯罪事实供认不讳。经查,谭某多次通过展示带有公安标示物品、法条文书、到公检法机关拍照等方式虚张声势,冒充市公安局督察支队民警、市中级人民法院法官在外招摇撞骗,骗财骗色。2022年2月至2023年2月,谭某假冒警察、法官身份,实施招摇撞骗犯罪行为5次,以帮忙活动关系、办理取保候审为幌子,骗取受害人曹某、黄某共29万余元;隐瞒已婚事实,骗取受害人王某、刘某(化名)与其谈恋爱,严重侵害了受害人的合法权益,造成了极其恶劣的社会影响。

目前,犯罪嫌疑人谭某因涉嫌招摇撞骗罪已被依法逮捕。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办